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Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue toteutti touko- kesäkuussa 2024 (3.5.–
30.6.2024) kohtaamispaikkojen kävijäkyselyn, johon Kauniaisten Avoimen 
Perhetoiminnan kävijätkin saivat osallistua. 
 
Kyselyyn oli mahdollista osallistua joko paperiversiona Avoimen perhetoiminnan 
tiloissa tai sähköisesti osoitteessa link.webropol.com/s/granikohtaamispaikka. 
Kyselyn tavoitteena oli selvittää kävijöiden kokemuksia kohtaamispaikan 
toiminnasta. 
 
Kysely toteutettiin Webropol-alustalla ja siihen saattoi vastata kolmella kielellä: 
suomeksi, ruotsiksi ja englanniksi. Kauniaisten kohtaamispaikan kyselyyn kertyi 
yhteensä 37 vastausta, joista 13 annettiin sähköisesti ja 24 paperiversioina. 
Kauniaisten vastaukset ovat saatavilla oheismateriaalina (ei julkaista). 
 
Vastaajat arvioivat kohtaamispaikan toimintaa ja omaa vierailutiheyttään 
seuraavasti: 57 % käy säännöllisesti viikoittain, 27 % käy satunnaisesti, 14 % on 
käynyt muutaman kerran ja 3 % oli ensimmäistä kertaa. 
 
Asteikolla 1–5 kohtaamispaikka koettiin erityisen iloiseksi ja hyvää mieltä 
tuottavaksi keskiarvolla 5. Käynnit kohtaamispaikassa vahvistivat arjessa 
jaksamista keskiarvolla 4,2 ja antoivat lisätietoa lapsiperheiden palveluista 
keskiarvolla 4,1. Vastaajat kokivat kuuluvansa johonkin ryhmään keskiarvolla 4,0 
ja luottamus omiin kykyihin vanhempana tai lapsen läheisenä aikuisena kasvoi 
samalla keskiarvolla 4,0. 
 
Asteikolla 0–10 vastaajat antoivat keskiarvon 9,95 suosittelulle, jos heiltä 
kysyttiin, suosittelisivatko he kohtaamispaikkaa ystävilleen tai tuttavilleen. 
 
Tieto kohtaamispaikasta on suurimmalle osalle vastaajista tullut ystävältä, 
tuttavalta tai sukulaiselta (56,8 %) sekä neuvolasta (27 %). Nettisivuilta tiedon oli 
saanut 10,8 %, puolisolta tai MLL:ltä 8,1 %, sosiaalisesta mediasta 5,4 % ja kunnan 
työntekijältä 2,7 % vastaajista. 
 
Useat palautteet kiittivät toiminnan nykyistä tasoa ja toivoivat sen jatkuvan 
sellaisenaan. Monet olivat tyytyväisiä nykyisiin palveluihin. Toiveita esitettiin 
pidemmistä aukioloajoista, erityisesti arkipäivinä ja viikonloppuina, jotta toiminta 
sopisi paremmin perheiden erilaisiin aikatauluihin. Toivottiin lisää ohjattuja 
toimintoja, kuten taide- ja musiikkipäiviä, teemapäiviä, värikylpykursseja sekä 
retkiä. Ehdotettiin lisää tarjoiluja aikuisille, esimerkiksi valmiita voileipiä ja 
mehua. Toivottiin myös yhteistyötä kansalaisopiston kanssa ja mahdollisuutta 
kokeilla pikkulapsiperheiden kursseja. 
 
Yhteenvetona, toimintaan toivotaan enemmän ohjattua tekemistä ja laajempia 
aukioloaikoja, mutta kokonaisuudessaan se koettiin hyvin positiivisena ja 
toimivana. 



 
Sivistystoimenjohtaja Mikael Flemmich: 

 
Suomenkielinen opetus- ja varhaiskasvatusvaliokunta merkitsee Länsi-
Uudenmaan hyvinvointialue kohtaamispaikkojen kävijäkyselyn tulokset tiedoksi. 
 

Päätös: 
Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 
Oheismateriaali: 

EI JULKAISTA - Kohtaamispaikan kävijäkysely 2024 
 


